РЕФОРМА ЖКХ - ИГРА В ОДНИ ВОРОТА

Державной России быть!

Концептуально-аналитическая газета

Если реформа по "монетизации льгот" была названа "минированием социального поля России", то набирающая темп жилишная реформа напоминает каток по укладке асфальта: рано или поздно подомнет всех.

Напомним основные вехи этого процесса:

1 марта 2005 года вступил в действие Жилищный Кодекс Российской Федерации.

Согласно Федерального Закона "О введении в действие ЖК РФ" (№189-ФЗ от 29 декабря 2004 года) статья 18 "орган местного самоуправления ... проводит открытый конкурс на выбор управляющей организации, если собственниками помещений в многоквартирном доме в течение года со дня введения в действие Жилиш- $\dot{}$ ного Кодекса РФ не выбран способ управления многоквартирным

бительским кооперативом;

3) управление управляющей организацией". "Непосредственное управление" – это когда каждый за себя и сам, самостоятельно решает все вопросы с коммунальными служ-

"Управляющая организация" – об этом сказано достаточно. Думать, что придут благодетели, чтобы заботиться о нас и нашем благополучии и удобстве, наивно. Скорее, они будут думать о своем благополучии и удобстве за наш счет.

Но остается еще третий способ: "товарищество собственников жилья" – это когда мы сообща решаем наши проблемы. Реализация этого способа объективно ведет к объединению народа и просто жильцы превращаются в организованные объединения, которые реально смогут защитить свои права и перед муниципальны№38 (256) - сентябрь - 2005 г.

ЗАБЫТАЯ ВОЙНА, УКРАЦЕННАЯ ПОБЕЦА

Обращение участников научно-практической конференции "60 лет Победы Советского Союза на Дальнем Востоке. ATP, Россия, $TO\Phi$ – история и современность", к населению и общественности Приморского края

Уважаемые приморцы!

Отгремели фанфары, погасли фейерверки, шумно и пышно оповестившие об окончании празднования 60-летнего юбилея события, кардинально изменившего развитие азиатско-тихоокеанского региона - подписания акта о капитуляции милитаристской Японии

Однако у нас, участников конференции и представителей военной общественности, осталось чувство неудовлетворенности от какой-то недосказанности, непонятной стыдливости наших властей, нигде не назвавших победу победой.

Мы обеспокоены тем, что значение этого исторического события повсеместно принижается. И если фальсификация истории со стороны наших геополитических противников, и даже активизация этого процесса в последние годы стали обыденным явлением, то с нашей стороны историческая забывчивость непростительна. Отсутствие упоминания о победе на Дальнем Востоке в перечне дней Воинской Славы России – кощунство как по отношению к памяти 36 тысяч наших воинов, погибших во имя этой Победы, так и ко всему населению Дальнего Востока.

Безликие разговоры о празднике окончания войны, установления мира на Тихом океане маскируют уже сложившуюся тенденцию - убрать из памяти народа героическое достижение наших отцов – разгром германского фашизма и японского милита-

Еще 12 апреля с.г. основной официоз праволиберальных кругов России газета "Известия", под видом письма читателя, сделала предложение: "Давайте переименуем День Победы. Давайте назовем его просто "День окончания войны"

Не получилось с 9 мая на Западе, слишком много еще живых свидетелей того героического прошлого, слишком велико значение разгрома гитлеризма. Решили использовать идею на Востоке России. Война в августе 1945 г. была скоротечной, не такая кровавая, велась на сопредельной территории - о какой победе можно говорить. И отпраздновали "день окончания войны".

А далее "Известия" уже рекомендуют... "Курильские острова, надо не мешкая, продать Японии. Через ООН отдать Китаю в концессию на 99 лет территории на Дальнего Востока и в Сибири".

Сегодня мы не имеем права замалчивать эти провокации и не давать им отпор.

Сегодня мы еще раз подтверждаем: разгром Квантунской армии, освобождение Кореи и части Китая от Японии, восстановление исторической справедливости на Южном Сахалине и Курильских островах - историческое событие эпохального значения! Нам не надо стыдиться нашей героической истории, значения победы нашей армии и флота.

Мы требуем восстановить историческую справедливость и внести в перечень дней воинской славы России - "3 сентября - день Победы на Дальнем Востоке". Именно 3-го сентября по нашему времени, а не 2-го по вашингтонскому, был подписан акт о капитуляции на борту линкора "Миссури".

Россия сеголня не только великое европейское государство. она великая азиатская страна. Право на это величие было завоевано, в том числе и победой на Дальнем Востоке в августе 1945 г.

Забывать это нельзя!

22 сентября 2005 г. г. Владивосток

ЗАЩИТИ СВОЙ ДОМ

Переведем данный юридический текст на обычный разговорный русский и получим:

Если до 1 марта 2006 года жильцы приватизированных квартир в многоквартирном доме не проявят свою волю на общем собрании, то за них это сделают муниципальные власти и проведут "открытый конкурс управляющих компаний".

Подчеркнем два момента:

право на голос при принятии решения имеют только те, кто приватизировал свои квартиры, от имени остальных будут выступать представители все тех же муниципальных властей, в собственности которых пока что находится жилье.

что такое "открытый конкурс", нам рассказывать не надо. Мы знаем, что в результате таких конкурсов победят те "управляющие компании", которые либо непосредственно связаны с чиновниками муниципальной власти, либо которые щедро оплатят свою победу на открытом конкурсе.

Итак, нам всем, жителям многоквартирных домов, для принятия решения осталось 5 (пять!) месяцев. После этого вступают в дело "управляющие компании", которые очень скоро (все финансовые механизмы отработаны) из управляющих компаний превратятся в собственников многоквартирных домов.

Как можно отнять вашу квартиру, принадлежащую вам на правах частной собственности, ведь частная собственность неприкосновенна по всем канонам наших либерал-монетаристов? Это "их" собственность неприкосновенна, а по поводу "вашей" никто никаких гарантий не дает. Более того, уже прописан механизм, как вы добровольно будете избавляться от этой вашей собственности. Читаем все тот же закон "О введении в действие ЖК РФ" статью 20:"Малоимущие граждане, приватизировавшие жилые помещения, являющиеся для них единственным местом постоянного проживания. до 1 января 2007 года вправе передать принадлежащие им на правах собственности жилые помещения в государственную или муниципальную собственность..."

Так это же касается малоимущих, воскликните вы? Не беспокойтесь, еще задолго до 1 марта 2006 года власть обещает повысить стоимость услуг ЖКХ на 30%, а с вступлением в дело "управляющих компаний", потолок вообще никем не определен, поскольку наряду со стоимостью услуг им ведь еще нужна прибыль. В результате количество малоимущих резко возрастет и вы, уважаемый читатель, очень вероятно окажетесь в их числе.

За всем этими и рассуждениями, мы забыли очень важный пункт: "если собственниками помещений в многоквартирном доме в течение года со дня введения в действие Жилишного Кодекса РФ не выбран способ управления многоквартирным домом".

Какие способы управления вообще существуют? Читаем Жилищный Кодекс, статью 161: "Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:

1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме:

2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потре- Защитим свой дом – защитим Россию!

ми властями, и перед акулами ЖКХ.

Именно этот способ управления многоквартирным домом меньше всего устраивает чиновников всех рангов. Поэтому никакой информации, идущей от властей и разъясняющей суть проводимой жилищной реформы, вы не найдете. Для них главное, чтобы народ в очередной раз проспал, а 1 марта всех нас возьмут "тепленькими": не смогли решить сами, мы за вас решим: вот вам наша управляющая компания.

В результате такой информационной блокады за 7 месяцев прошедших после вступления в действие ЖК, сумели создать товаришества собственников жилья (ТСЖ) или хотя бы сформировать инициативные группы не более чем в 1% многоквартирных домов.

Интерес чиновников всех уровней понятен: впереди у них дележ огромного куска жилищной собственности, а что политические партии, заявляющие о своей приверженности интересам народа? КПРФ проводит референдум, ей некогда. Другие не мыслят никакими иными категориями, кроме выборов.

Народ остается один без информации, без помощи и подсказки. Что в этой ситуации можно сделать до 1 марта 2006 года?

Провести собрание по созданию ТСЖ очень не просто. Требуется огромная предварительная подготовка и юридического характера, и организационного (необходимо хотя бы выяснить. а кто из жителей является собственником жилья, а кто не). Кто эту подготовку будет проводить? Энтузиастов, к сожалению, не так и много

Если нельзя решить задачу в одно действие давайте решим ее в два:

1-ый этап - создаем Советы домов, которые затем объединятся в Советы микрорайонов.

2-ой этап – Советы домов занимаются подготовительной работой по проведению собраний, определению способа управления домом.

Создать Совет дома можно при минимальной организационной работе: в назначенный день и час жители каждого подъезда собираются и выбирают представителей (2 или 3 в зависимости от численности квартир в подъезде) в Совет дома, затем представители всех подъездов, а это и есть Совет, выбирают Председателя (лучше двух сопредседателей) и намечают первоочередные практические шаги.

Весь алгоритм действий и необходимые образцы документов разработаны в рамках проекта "Хозяин в доме – хозяин в стране!". Теперь дело за нами! Газета "Знание-Власть!" берет на себя задачу информационного обеспечения этой работы, но чтобы эту информацию получить. нужно хотя бы подписаться на газету, а не ждать, что мы всем желающим эти материалы разошлем.

В заключение, необходимо сказать следующее: нас уже обманули с ваучерами и мы потеряли собственность на заводы и фабрики, бывшие в общенародной собственности и создавались руками наших отцов и матерей.

Мы уже в значительной мере потеряли собственность на землю, которая дана нам природой и эта земля облагораживалась трудом и потом поколений русских людей.

Мы накануне нового передела: последний оплот – наш дом.

Во время боя обеспечь подачу боеприпасов!

В информационной войне имей наготове информационный боекомплект! ТЫ ЕЩЕ НЕ ПОДПИСАЛСЯ НА ГАЗЕТУ "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!"? ПАДАЙ, ТЫ УБИТ! Подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"

По страницам "Вестника Державного Союза"

ФРС США повысила учетную ставку до 3,75%

Федеральная резервная система (ФРС) США по итогам состоявшегося в Вашингтоне заседания объявила об очередном повышении базовой учетной ставки на четверть процента. Размер новой ставки составляет теперь 3,75%, передает РИА "Новости".

Это уже одиннадцатое подряд повышение базовой учетной ставки банковского процента с лета минувшего года. До 30 июня 2004 года размер учетной ставки ФРС являлся самым низким за последние 46 лет в США и составлял 1%. После этого ФРС уже девять раз повышала ставку каждый раз на 0,25%.

По мнению большинства американских экспертов, плавное повышение ставки ФРС будет продолжаться в США в течение всего

Большинство экспертов ожидают, что к концу текущего года размер ставки достигнет 4,25%.

Искусственное происхождение урагана "Катрина" - бредовая "теория заговора"

Американский метеоролог Стивенс, выдвинувший скандальную версию об искусственном происхождении урагана "Катрина", работает телеведущим раздела погоды в выпусках новостей на местном телеканале - филиале NBC в городе Покателло (штат

Большинство ученых и экспертов, к которым американские СМИ обратились за комментариями, заявили о несерьезности "гипотезы" Стивенса, являющейся, по их мнению, классическим примером параноидальной "теории заговоров". Тем не менее, его теория была широко растиражирована в последние дни, отмечает РИА "Новости".

Генеральный менеджер телеканала Уильям Фоч. подчиненным которого является Стивенс, сообщил газете, что, по его мнению, метеоролог имеет право на личное мнение и что он не видит в этом проблемы до тех пор, пока Стивенс "не втягивает в это телеканал и его владельцев, а также признает, что это является его собственным мнением".

В Китае от стихийных бедствий погибло больше народу, чем в США

Власти Китая впервые обнародовали считавшиеся ранее секретными данные о количестве погибших в результате стихийных бедствий в стране.

Как сообщает "Газета.ру" со ссылкой на информационное агенгство "Синьхуа", с начала этого года жертвами стихии стали 1629 жителей Китая. Экономике страны нанесен ущерб в \$20 млрд.

В течение последних месяцев на Китай обрушилась целая серия мощных тайфунов, в результате которых начались оползни и наводнения, унесшие жизни сотен человек.

Ирак: США готовы увеличить свое военное присутствие в стране

Пентагон рассматривает возможность увеличения своего воинского контингента в Ираке путем продления сроков пребывания в этой стране американских военнослужащих, передает РБК со ссылкой на France Press.

По словам представителя американского оборонного ведомства Лоуренса Ди Риты, "возможно, что американское командование примет решение об увеличении численности контингента, который в настоящее время насчитывает 140 тысяч человек". Он также заявил, что в преддверии референдума по иракской конституции, проведение которого намечено на 15 октября, и накануне всеобщих выборов, намеченных на 15 декабря, в стране возможна эскалация насилия.

Ранее американское командование сообщало, что в период выборов численность американского контингента может составить 160 тысяч.

Руководство Белоруссии не сможет въехать в ЕС еще как минимум год

Совет Евросоюза продлил еще на год запрет на выдачу виз белорусским официальным лицам.

Об этом говорится в пресс-релизе Совета Евросоюза, передает РИА "Новости". Как отмечается в сообщении, такое решение Совета Евросоюза "принято в связи с недавними политическими событиями в Белоруссии, ставшими результатом роста репрессий". Ограничения, которые были приняты в прошлом году, запрецали некоторым белорусским официальным лицам въезд или транзитный проезд через территорию Евросоюза, отмечается в

"Запрет на выдачу виз продлен до 24 сентября 2006 года", говорится в сообщении.

В Литве приравнивают советский гимн к нацистской символике

В секретариате сейма (парламента) Литвы зарегистрирован законопроект, предусматривающий наказание за публичное исполнение советского гимна, передает РИА "Новости".

Как при этом быть с гимном Российской Федерации, в прессслужбе сейма сказать не могли. Согласно предложенному консерваторами проекту о внесении поправок в Кодекс об административных правонарушениях Литвы, всякое публичное демонстрирование нацистских и советских символов, их распространение и использование в ходе массовых мероприятий и это деяние должно наказываться штрафом в размере от 500 до 1000 литов (145-290 евро) с конфискацией этих символов.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/

когда стал звучать немыслимый прежде вопрос: а зачем нам нужны Дальний Восток и Сибирь? В самом деле, в апреле известный московский политолог и журналист Виталий Третьяков проводит "круглый стол" под более чем оригинальным названием: "Сибирь - жемчужина или балласт России?" Материалы "стола" широко публикуются, и это словечко - балласт - широко тиражируется. И все это - на фоне много лет публикуемых заклинаний зарубежных аналитиков типа Збигнева Бжезинского о том, что российский Лапьний Восток - "Неизпечимый больной Азии" (в статье "The Sick Man of Asia: Russia's Endangered Far East" журнала The National Interest за осень 2003 года) и что "Однажды Россия потеряет свой Вос-

Для того чтобы прочувствовать всю полноту отношения к России и нашему Дальнему Востоку из-за океана, напомним два момента. "Неизпечимым больным" называли раздерганный и распадающийся Китай в начале прошлого века, а понятие "Восток" всегда связывалось на Западе с собственной цивилизаторской миссией и представ-

В последние годы возникла ситуация, ной кампании откровенных американцев, а пиально новых моделей и технологий ретакже более тонко предъявляемых требований со стороны Японии. Европы и др., к выводу о "ненужности" Дальнего Востока и Сибири подталкивает и фактическое состояние далеких от Москвы российских территорий. Чего стоит одно только сокращение населения на Дальнем Востоке на 10 и более процентов за последние пятнадцать

> Или, напротив, строго и ясно сформулировать то, зачем нам нужен Дальний Восток. Уверен, если правильно определимся здесь, станет ясно и с Сибирью, и с Россией в целом.

> Тем более что одновременно с заговариванием нас на тему ненужности на практике сам же Запад последние десять лет все в большей степени обращает свое внимание на Северо-Восточную Азию.

> Так, "тяжеловес" мировой политики Генри Киссинджер летом прошлого года опубликовал в ведущих изданиях мира статьи, в которых однозначно определяет: "В мире происходят совершенно новые характерные сдвиги – центр тяжести в политике

гионального развития возможно всерьез решать проблемы наших Севера. Кавказа. Калининграда, Центральной России. Более того, в России реальная волна развития может пойти только с Дальнего Востока на

В-третьих. российский Дальний Восток нужен всему миру. Разумеется, я имею в виду не вожделенные взоры коммерсантов и политиков из соседних и дальних стран на местные природные богатства. Миру сегодня и в ближайшие годы критически необходимо иметь образец нефиктивного развития - того нового места, нового Нового Света, где на практике возможна демонстрация методов ухода от деградации и прозябания.

В-четвертых, и главное. Дальний Восток нужен всем сегодняшним его жителям и всем тем жителям России и СНГ, кто в ближайшие десятилетия именно Дальний Восток выберет местом своей достойной и интересной жизни, интересной карьеры и достойного наследства детям.

Вывод очевиден: Дальний Восток се-

Юрий Крупнов

СОЗДАДИМ СВОЙ НОВЫЙ СВЕТ ДАЛЬНИЙ ВОСТОК - КЛЮЧ К ВОЗРОЖДЕНИЮ РОССИИ

Далее. Три года назад в США была издана внушительная монография "Российский Лальний Восток: Регион на грани небытия". А два года назад издана и быстро переведена на русский язык книга ведущих аналитиков известного американского мозгового центра (Брукингский институт) Клиффорда Гэдди и Фионы Хилл "Сибирское проклятие: как коммунистические плановики оставили Россию на морозе". Главная мысль очевидна уже из красноречивого названия книги и ясно формулируется авторами:"Если Россия хочет быть конкурентоспособной на мировом рынке, она должна "выйти из холода", избавившись от "доисторических" предприятий и сократив свои большие города в регионах восточнее Урала. Переселение людей назад в европейскую часть России будет для России реальной возможностью объединиться с Западом".

Даются и глубокомудрые обоснования выселения русских из Зауралья: "При движении от Москвы на восток в глубь Евразии становится все холоднее. До революции 1917 года это не составляло непреодолимого препятствия для общего развития России. потому что экономическая деятельность большей частью разворачивалась в более умеренных районах европейской части России. Но в советское время в соответствии с планами коммунистов массы людей были переселены за Урал и в Сибирь по причинам. лишь частично связанным с эксплуатацией таких стратегических ресурсов, как нефть, газ, полезные ископаемые и драгоценные металлы".

Кстати, почти такие же "мысли" тиражируются и у нас. Но очевидное преимущество наших заокеанских, как это модно ныне произносить, партнеров - в строгости и четкости выводов: за Уралом Россия совсем уж нерентабельна и потому нало бегом сворачиваться и уматывать из Сибири, или – наукообразно - "возвращать Сибирь из положения сердца страны обратно на периферию"

Наконец, надо признать, ныне понемногу растет, особенно среди сибирской молодежи, увлечение идеями отделения Сибири от России, создания "Вольной Сибири" и т.п. И это неудивительно, потому что чем дальше за Урал. тем меньше молодежи. бывавшей в Москве, и все больше той, что не раз бывала в Китае, Корее, Японии...

Что же из всего этого следует? То, что если мы и дальше будем спать, то потеряем наши Дальний Восток и Сибирь, а с ними и Россию.

Из этой беспрецедентной кампании по подготовке "относительно честного отъема" у нас Зауралья также следует, что на старательно навязываемые нам тезисы о нерентабельности и ненужности наших восточных территорий мы должны отвечать и предъявлять собственную позицию.

Ответ может быть двояким. Например, согласиться с "учеными" и "благожелателями". Тем более что помимо целенаправлен-

лось в качестве своего рода главного приза смещается в Тихоокеанский регион... центр международной политики смещается в Азию".

> Главный редактор самого авторитетного в сфере мировой политики журнала Foreign Affairs Джеймс Хоуг-младший также утверждает, что "соотношение сил между Западом и Востоком быстро меняется в пользу последнего. Этот процесс набирает обороты и в скором времени кардинально изменит как факторы, влияющие на решение международных задач, так и сами эти задачи". То есть получается, что в то время, как "развитый мир" рассматривает Дальний Восток как мировой центр, для российской политико-экономической элиты он по-прежнему остается дальней окраиной, фактически забытой территорией - вместо того чтобы рассматривать его в качестве российского форпоста в мире.

> Центр мирового развития через пять-десять лет окончательно переместится на Восток, в Северо-Восточную Азию, связывающую Китай, Японию и обе Кореи. И в этой ситуации нас должно в первую очередь интересовать, чтобы XXI век не оказался веком без России, то есть без мощного и, более того, лидирующего присутствия нас в этом регионе. Дальний Восток необходимо сегодня не просто не забывать. И даже серьезно помогать Дальнему Востоку в этой ситуации уже абсолютно недостаточно.

> Наш российский Дальний Восток необходимо сверхинтенсивно развивать, планируя и организуя здесь цивилизационный сдвиг, имеющий геостратегическое и всемирно-историческое значение. Либо мы перехватим управление идущими в Северо-Восточной Азии глобальными процессами и создадим на нашей территории центр мирового развития, или Россия повторит судьбу СССР и распадется, начиная с Дальнего Востока, который будет поглощен и ассимилирован другим центром мирового развития.

> Поэтому сегодня нужно обсуждать не то, зачем нам нужен Дальний Восток, а то, кто и как сумеет сохранить россиискии сувере нитет на Тихом океане и спасти как Дальний Восток и Сибирь, так и саму Россию.

> Посмотрите: вот Россия провела с Китаем небольшие по масштабу нашего участия военные учения "Мирная миссия-2005". А весь мир сразу всполошился и пришел в геополитическое движение.

> Итак Дальний Восток - залог спасения, восстановления и развития России. Поэтому он нужен всем

> Дальний Восток нужен в первую очередь Москве. Без кардинального изменения отношения фелеральной власти и политико-экономической элиты страны к нашим тихоокеанским территориям невозможно восстановление России. Все разговоры о восстановлении и тем более развитии страны без практического опережающего развития Дальнего Востока есть разговоры, что называется, в пользу бедных.

> Во-вторых, Дальний Восток нужен всем регионам страны. Только на основе найденных для Дальнего Востока принци-

годня не нужен только тем, кто не связывает свое и своих близких будущее с Россией. Необходимо незамедлительно приступать к решительному развитию нашего Дальнего Востока и делать восточную политику стержнем российской политики в

Ключевым моментом и действием Новой Восточной политики должно стать, как представляется, сознательное решение страны о переносе столицы из Москвы на Дальний Восток. Именно такое решение позволит практически приступить к организации масштабного цивилизационного сдвига, совершить мирополитический жест, после которого всему миру явится действительно новая и вечная Россия

У автора данной статьи есть подробная программа по переносу столицы и организации опережающего развития российского Дальнего Востока. Здесь, разумеется, нужны серьезные дискуссии и споры. Но это предмет отдельного разговора. Здесь же в заключение приведу слова человека практического и знающего - заместителя директора Института Европы РАН, доктора экономических наук и, что очень важно, первого губернатора Сахалина (в конце 80-х – начале 90-х годов прошлого века) В.П. Федорова.

В своей последней работе "Крушение Европы. Один из возможных сценариев будущего" Валентин Петрович утверждает: 'Переломить падающую кривую в демократических условиях можно лишь одним методом - перенесением столицы из Москвы далеко на Восток... В лице Москвы-2 начал бы складываться новый гравитационный центр экономики на пользу Зауралью и всей стране. На вопрос о новой столице не должно быть наложено табу ни правительством, ни обществом. Выбор главного города диктуется державной целесообразностью, и мы знаем это из собственной истории. Впечатляющим международным примером может служить решение Казахстана сделать столицей Астану (Акмолу) вместо Алма-Аты именно с целью ускорения развития его северной части и увеличения там доли этнического населения.

Надо сознавать, что возможность благоприятно повлиять на прогресс Сибири и Дальнего Востока посредством переноса столицы не будет существовать вечно, она ограничена определенным временным интервалом. Если он будет пропущен, то утратит смысл и сама эта акция. Для подготовки новой столицы потребуется длительный период. Неизвестно, сколько времени займет осознание необходимости самого этого шага. Может статься, что мы спохватимся слишком поздно... Ориентироваться на Брюссель – это значит расстаться с нынешней Россией, сократив ее до Урала... На фоне дезинтеграции восточных пространств России все это выглядит как мелкая игра, а не ответственная поли-

Опубликовано в газете

"Красная Звезда", 20 сентября 2005 г.



1380 г. Троицкая обитель. Великий Князь Димитрий Иоаннович, выпестованный святым митрополитом Алексием, испрашивает у преподобного Сергия благословение на борьбу с татарами. "Тебе, Государь, — говорит благословляющий его праведник,должно попещись о врученном тебе христоименитом стаде; Бог правды дарует тебе победу и сохранит тебя для вечной славы, а многим из сподвижников твоих готовы венцы мученические".

8/21 сентября. Куликово поле.

Великий Князь Димитрий, вдохновленный присланными от преподобного Сергия просфорой и его посланием, стоя на высоком холме, обозревая озаренные ярким осенним солнцем войска, с умилением преклоняет колена и простирает руки к златому образу Нерукотворного Спаса, сиявшему вдали на черном знамени великокняжеском. Молится он в последний раз за Россию. "Милыми братьями" называет он воинов. объезжая потом полки.

И, веруя, — побеждает.

В Куликовской битве погибло с русской стороны 12 князей, 483 боярина и множество воинов. Потери противника превысили русские. Князь Дмитрий Иванович получил тяжелое ранение в



голову. Впоследствии на Куликовом поле нашли его разрубленный шлем. В битве отличились русские богатыри - брянский боярин Пересвет, ставший иноком у преподобного Сергия Радонежского, и Ослябя (ослябя по-калужски - "жердь"). Народ окружил их почетом, а когда они умерли, то были похоронены в храме Старо-Симонова монастыре устроили завод "Динамо" и на нок. Ныне надгробные плиты восста- ствия, в конечном счете, только оно, в

Битва получила широкий международный отклик. В литературном произведении того времени "Задонщина" сказано, что слава Руси дошла до Италии, Германии и Византии. На Куликовом поле русские осознали силу политического единства. Авторитет Московского княжества неизмеримо возрос. Победа явилась важным шагом на пути к полному освобождению от ордынского ига. Вернувшись с войском 1/14 октября 1380 г. в Москву, Дмитрий сразу заложил церковь Всех Святых на Кулишках и вскоре начал строительство Рождественского монастыря в память

За победу на Куликовом поле князь Дмитрий Иванович получил прозвище "Донской". После смерти князя его супруга княгиня Евдокия заложила в Москве Донской монастырь...

то время, оказалось действенным лекарством для русского народа, чтобы изжить эгоизм удельных князьков, чтобы русский народ сплотился на принципах, по сути, почти что монашеской жизни, для создания сильного, могучего русского государства, которое потом и сбросило с себя иго. И вот этот пример нам говорит о том, что не все атаки наших врагов обязательно ведут к разрушению и катастрофе. Они могут быть целительными.

Однако есть время исцеляться и есть время быть исцеленным. Приходит момент, когда необходимо убедиться в том, что народ окреп в своей вере и в том, что Бог и Божия Матерь более не оставят в беде

Преподобный Сергий, удостоенный неоднократных посещений Всецарицы, не просто верип – он знал, что это так. И его знание стало уверенностью святого благоверного князя Димитрия.

Мистика Куликово

Накануне битвы - явление вживую Божией Матери преп.Сергию. Сбор полков - на Успение, сама битва - на Рождество Богородицы; праздновали победу на Иоакима и Анну, возвращение полков — на Покров. Все событие Монголо-татарское завоевание словно бы "обставлено" Богородичны-

Куликовская битва (8.9.1380 г.) Переправа русских войск 🥏 Дмитрий Куликово Поле Қазоный холм Мамай

бы была битвой с азиатским воин- времени — между Успением и Покроством, по внутренней своей сути являлась результатом акции Запада, сумев-

Александр БЛОК.

шего направить на Русь Мамая и Ягай-

(в полном смысле слова) всемирной

Русь в 1380 году выступила против

вом — Польша и Литва особенно остро переживают ошибочность своего геополитического выбора. У них имелись все шансы быть вместе с Россией, под особым покровительством Божией Матери. Но они выбрали быть против, быть лютыми врагами, к огорчению Небесной Заступницы Русской земли, и себе на погибель.

Куликово поле стало архетипом нашей истории, в Куликовской битве – смысл существования России, Куликовская битва повторяется вновь и

вновь. Пророчески звучат строки Алек-

сандра Блока: Опять над полем Куликовым Взошла и расточилась мгла, И, словно облаком суровым, Грядущий день заволокла. За тишиною непробудной. За разливающейся мглой Не слышно грома битвы чудной, Не видно молньи боевой.

КУЛИКОВО ПОЛЕ: ВЕЧНОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ

8/21 сентября - 625 лет Куликовской битве

"Куликовская битва принадлежит к символическим событиям русской истории. Таким событиям суждено возвращение. Разгадка их ещё впереди".

Руси было названо автором известного литературного памятника XIII века "погибелью" ("Слово о погибели Земли Русской"). Если в празднике Рождества Богородицы мы усматриваем нанало нашего, всех православных христиан, спасения, то победа на Куликовом поле. одержанная именно в этот день, стала началом спасения нашей Родины, нашего народа – от исторической погибели. Зажатый, словно тисками, двумя противоборствующими силами внутри Орды – Мамаем и Тохтамышем – Русский народ проверялся на способность отстоять свое самостоятельное бытие, свое место в истории. Проверялось – насколько крепка его вера, насколько он готов отстаивать свои святыни, насколько прочно он готов связать себя в своем земном существовании служением Божией Ма-

тул "великий князь Московский"

стал первостепенным, главным (идентичным титулу "великий

князь всея Руси"). Поэтому следу-

ет признать, что Владимир так

или иначе был "престольным горо-

дом" Руси в течение более двухсот

лет, а Москва окончательно обре-

ла статус столицы после Куликов-

Илья Бражников

ской битвы.

И когда наутро, тучей черной, Двинулась орда, Был в щите Твой лик нерукотворный

Светел навсегда.

В предшествующие полторы сотни лет Господь попускал захватчикам с Востока побеждать русских князей.

Если мы вспомним татаро-монгольнастыря. При Советской власти в мо- ское иго, то, при всей его жестокости, при всех страшных потерях, которые могилах Пересвета и Осляби стоял ста- наш народ понес тогда от этого наше-

ми днями и выглядит как непрерывная милость Божией Матери к русскому войску, над которым — от Успения до Покрова — словно бы протянут благо-

В Куликовской битве проверялась не только, крепка ли рука у русских воинов, но и духовная мощь войска, и в целом жизнеспособность Русской Православной цивилизации. В тот момент она уже включала часть степных народов, часть литовцев и татар. Это был органический союз народов Востока и Запада, объединенных Москвой. Противостоял же ей другой союз - тоже объединение народов Востока и Запада, но заключенный мимо русских земель, как бы минуя, в обход их. Если бы это объединение победило – стало бы ясно, что самостоятельное Русское государство между Востоком и Запалом – не нужно.

И в каждый критический момент нашей истории, как сейчас, например, вопрос встает именно так: а нужно ли Русское государство на этой обширной евразийской равнине? Не лучше ли устранить его, чтобы не мешало, и поделить на зоны? Может ли Русское государство по-прежнему контролировать эти территории или они должны стать ареной вечной борьбы между Востоком и Западом?



азиатского воинства. И Куликовская го, и кажущаяся тишина, и нет прямых битва явилась непосредственным вы- боевых действий. Ведь это почти то же ходом Московской Руси на мировую арену и победоносным ее утверждением во всемирной истории — о чем, в может проходить через каждую улицу частности, осязаемо свидетельствуют отзвуки этой битвы на громадном евроазиатском пространстве от Гамбурга до Шираза.

И в который уже раз, чтобы вытеснить Россию, Запад и Восток заключают союз. Так делали татары и литва, турки и поляки: так делают и теперь чеченны и питва, и снова поляки, и снова литва. Как не случаен был союз Мамая и литовского короля Ягайло, спешившего, но, к счастью, не успевшего на Куликово поле, не случайно и то, что сайт кавказских сепаратистов. на котором Шамиль Басаев "взял ответственность" за убийство сотен детей, находился в тот момент в Литве. Отнюдь не случайна в эти сентябрьские дни и польско-литовская газовая истерика. Именно в этот промежуток Назарова.

самое, что говорит сегодня президент России: "Линия фронта этой войны и каждый дом. В этой войне нет тыла и нет нейтральных зон"

Куликовская битва – продолжается:

Вся Россия стала полем Куликовым Ополчился ворог:

быть нам иль не быть? Но не слышно клича Дмитрия Донского Некому Отчизну нашу защитить...

+++

Враги думают, что Россия слаба, что ее некому защитить, забывая или не подозревая, что после Куликовской битвы ее защищает Сама Царица Небесная.

В статье использованы отрывки из стихотворений Александра Блока и иеромонаха Романа, а также из книг Н.Д. Тальберга, В.В. Кожинова, М.В.



датный омофор.

Куликовская битва, которая вроде

КРЕМЛЬ РЕШИЛ "ПРОБЛЕМУ-2008"?

Кремль окончательно отказывается от идеи переписать Конституцию и ставит крест на "экзотических" сценариях сохранения президентского кресла за Владимиром Путиным. Такой вывод делают эксперты из состоявшегося выступления главы комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Владимира Плигина. По его словам, у единого государства России и Белоруссии не будет общего президента. Кроме того, Плигин призвал не считать предстоящие в 2007-2008 гг. выборы "катаклизмом" и повторил президентский тезис о стабильности как "главном факторе государства". Таким образом, отмечают эксперты, остается лишь один логичный вариант передачи власти: на президентском посту Владимира Путина сменит преемник, но сам Путин, равно как и его нынешняя команда, останется в "большой политике". Сам по себе этот сценарий еще нуждается в серьезной проработке: реализовать его тоже можно по-разному. Однако, по общему мнению, на особо жестких идеях, которые приписывались наиболее радикальным "силовикам", поставлен крест. Поэтому Кремль всеми силами старается отойти от самого понятия "проблемы-2008" и вернуться к риторике сохранения стабильности как в самом начале правления Владимира Путина.

Все выступление Владимира Плигина было построено в духе "мира и единения". "Ни 2007, ни 2008 год не должны восприниматься как некий катаклизм", – заявил депутат. – Сейчас главным фактором государства является стабильность". Он также исключил возможность разделения "Единой России". "Организационного выделения платформ или крыльев в партии, на мой взгляд, не будет", - сказал Плигин. Наконец, он заявил, что при создании Россией и Белоруссией общего государства "встает вопрос о суверенитете, поскольку участники союзного государства должны будут от него частично отказаться", - однако об общем президенте нет и речи. "Механизм управления союзным государством будет более сложным", - отметил депутат, не вдаваясь в подробности. В этом году Кремль и близкие к нему политики уже не раз воспроизводили идею о стабильности как главной цели государства. Эта умиротворяющая риторика очень напоминает лозунги времен прихода к власти Владимира Путина. Это было еще до того, как от тезисов "стабильности" руководство страны перешло к "амбициозным целям", а политологи начали дружно обсуждать выборы 2008 года как главную политическую угрозу. Возврат к прежней риторике может означать, что Кремль окончательно выбрал решение проблемы 2008 года.

Эксперт "Горбачев-фонда" Андрей Рябов полагает, что заявления Плигина и перемены в общем тоне власти говорят о том, что Кремль отказался от наиболее рискованных схем передачи власти и остановился на сценарии "преемник". "Возможно, Кремль окончательно отказался от идеи пустить Лукашенко на российский политический рынок в каком-либо виде, а также отказался от передела Конституции, - сказал Рябов. Путин, скорее всего, останется в политике через операцию "преемник" и через создание определенных институциональных возможностей". С этой точкой зрения соглашается директор Института политических исследований Сергей Марков. "Решено, что Путин не будет президентом. Решено, что все произойдет по закону. Решено, что у власти останется нынешняя команда – коалиция либералов и чекистов. – сказал Марков. Уверен, что Конституция не будет пересмотрена". По мнению Андрея Рябова, Путину может быть отведена роль "российского Дэн Сяо Пина". А институт, который позволит ему играть эту роль, будет чем-то вроде Военного совета компартии Китая. "То есть это орган, не занимающийся ежедневным руководством страной, но к мнению которого прибегают в особых случаях", поясняет Рябов.

По его мнению, ни один из существующих институтов – включая Общественную палату и совет по реализации национальных проектов – для этого не годится. "Полагаю, что такой институт находится в процессе создания", - говорит эксперт "Горбачевфонда". Расхожие идеи о том, что Путину уготована роль партийного лидера, не кажутся экспертам убедительными. А заявления Плигина о "монолитности" партии они считают всего лишь конъюнктурным ходом. "Поскольку от радикальных реформ до 2008 года отказались, то серьезной угрозы для "Единой России" нет. А идея правых и левых крыльев была всего лишь ответом на протесты по поводу монетизации льгот, - говорит Андрей Рябов. - Понятно, что сейчас никакая другая партия составить единороссам конкуренцию не может. А тогда – зачем партии какие-то крылья? Ведь избиратель к ней не очень-то требователен". Кроме того, на днях спикер Госдумы Борис Грызлов весьма резко осадил одного из депутатов-"единороссов" Андрея Климова, который предложил думскому большинству самому вносить президенту кандидатуру главы правительства. "Для этой роли партия еще не созрела", резюмирует Андрей Рябов.

Сам по себе сценарий "преемника" и сохранения у власти команды Владимира Путина тоже предполагает немало разных вариантов. Так. по мнению Сергея Маркова, пока не определены ни роль Владимира Путина, ни распределение власти между ним и "преемником". Ведь, согласно различным схемам, власть может быть как непиком передана от нынешнего пидера к новому так к поделена между ними пополам. Некоторые варианты, отмечает Марков, предусматривают даже модель коллективного управления. Что же касается персоналии будущего президента, то и здесь ясности пока не больше. По мнению Сергея Маркова, определяющими факторами при выборе кандидатуры будут близость к Путину, приемлемость для нынешней команды и приверженность идеологии "либерального патриотизма". Так что дискуссии на тему 2008 года далеко еще не окончены. "Более всего слова Плигина, пожалуй, соответствуют взглядам так называемого либерального крыла Кремля", – отмечает Андрей Рябов. Не исключено, что наиболее радикальные кремлевские группировки еще попытаются дать "последний бой" и настоять на более опасных схемах передачи власти. Так, на днях один из близких к Кремлю экспертов заявил о существовании проекта по проведению в России конституционного референдума. Главным вопросом, по его утверждению, должен быть третий срок Владимира Путина.

Антон Попов, RBC-daily

Олег Бахтияров

ичон и инд ЮЛИИ ТИМОШЕНКО

Отставка правительства Юлии Тимошенистинную природу политической реальнос-

Первый, поверхностный вопрос: что случилось на самом деле?

Второй, главный: как вообще это дела-

Похожа ли реальность на описания Тимошенко и Рыбачука, или нам показали великолепно поставленный спектакль?

Поверхностные причины и последствия решений 9 сентября очевидны и банальны: крах "оранжевой политики".

Цены взметнулись, темпы роста экономики упали. Обещания не выполняются - где выплаты 8500 гривен роженицам?

Как насчет совмещения государственных постов и крупного бизнеса (Порошенко, Червоненко)? Использования своего поста для решения проблем собственного бизнеса (скандал с министром юстиции вокруг реэкспорта нефти, которым занимается его супруга)? Коррупционных скандалов? Обещаний в отношении русского языка (перевод судопроизводства исключительно на украинс-

Поразительный дилетантизм новых министров. Интеллигентный мальчик Луценко в качестве главного мента. Министр транспорта, правда, имел отношение к своей новой деятельности – был в молодости гонщиком. Оранжевые комиссары не могли не развалить экономику и управление.

Падение популярности президента и премьер-министра предвещали поражение правительственного блока на выборах 2006 года. Шансы на победу оппозиции начали расти. Но еще большие шансы были – у гипотетической "Третьей Силы". Впрочем, для ее появления необходимы решительные, умные и образованные лидеры – сочетание для Украины пока неведомое, хотя и возможное.

Лучший выход – возглавить оппозицию, занять нишу той самой "Третьей Силы". Тимошенко справилась с задачей идеально. Выверенное в деталях выступление – либо профессиональный сценарист, либо гениальный актер. Теперь она, а не Ющенко становится носителем мифа. Она. пострадавшая от предательства нестойких соратников и интриг злодеев, но не сдавшаяся, объединит Украину, голубое и оранжевое соединятся в цвета украинского флага.

Социалисты, получившие внезапную поддержку реформе, станут ближайшим союзником. А в марте БЮТ (Блок Юлии Тимошенко) станет ведущим блоком. И вот тогдато и выяснится, что это было на самом деле.

самом деле управляет политическими процессами? И как?

Оранжевая революция, как и всякая революция, - слоеный пирог.

О.Г. Бахтияров - генеральный директор Университета эффективного развития,

уникальный курс естественного **ВОССТАНОВЛЕНИЯ** *ЗРЕНИЯ*

и оздоровления глаз проводит Президент Международной ассоциации психоаналитиков, профессор

Впадимир Георгиевич ЖДАНОВ

Все, кто носит очки, кто читает в очках, у кого плохо видят дети, родители - для Вас

У Вас есть шанс!

Встречи состоятся:

- 2 октября в 14.00 в Почвенном институте, Пыжевский пер., д.7, м. "Третьяковская".
- 9 октября в 15.00 в ДК "Октябрь", проезд ст. м. "Октябрьское поле", ул. Маршала Малиновского, д.7.

ко – эксперимент, позволяющий выяснить против несправедливости, поборов, унижений – против чуждой ему власти. Для народа главное - свобода.

> Но для тех, кто управлял всем процессом, революция – лишь бизнес-проект, а ее суть состоит в переделе собственности и установлении собственного контроля над финансовыми потоками. Для бизнес-элиты главное – леньги.

Но ведь над нами есть еще и США. А для США, обеспечивших финансовую и организационную поддержку, главное - расширение своей зоны влияния, упрочение геополитического контроля над новыми территориями. Миллионеры делают деньги, а миллиардеры историю, как сказал однажды Со-

В своих последних фундаментальных работах Збигнев Бжезинский изложил план распространения зоны американского влияния на территории Евразии. По этому плану Украина должна вступить в НАТО в 2010 году. Для подготовки к этому акту необходимо около 5 лет. Поэтому решение должно быть принято не позже декабря 2005 года, хотя объявление об этом, учитывая предвыборные факторы, может прозвучать и сразу после мартовских (или январских) выбо-

Надо сказать, что на Западе рекомендации интеллектуальной элиты часто рассматриваются элитой политической как руководство к действию, причем к действию буквальному. Мне приходилось разбирать в статье "Два преступления Карла Густава Юнга" пример буквальной (и повлекшей за собой трагические последствия) реализации некоторых, походя данных, рекомендаций К.Г.Юнга западной политической элите касательно решений в отношении Германии и России в ходе и по завершении Второй мировой войны. Похоже, что и интеллектуальная разработка 3б.Бжезинского выполняется буквально, с точностью до запятой. Это обстоятельство дает нам уникальную возможность

заглянуть за кулисы нашего сентябрьского политического спектакля и выяснить, кто же сценарист и режиссер – американцы или Ю.Т.

Если это самостоятельное решение Ю.Т. и она реально становится ведущей политической фигурой Украины, объединяющей и оранжевый, и голубой лагеря, то с неизбежностью должно измениться ее отношение к НАТО. Причем, по крайней мере, по двум причинам. Одна из них – пичные симпатии Ю.Т. Ее газета - "Вечерние вести" - известна своей антипатией к атлантическому миру. Еще во время натовских бомбардировок Югославии газета поддерживала сербов. Да и сейчас дух газеты – это дух евразийских пространств. Как только Ю.Т. выходит из обязательств перед первым лицом, она должна вернуться к своим исходным установкам.

Вторая причина – необходимость привлечь в свои ряды юго-восток Украины. Янукович получил подавляющее большинство в этих районах не как представитель той или иной программы или харизматическая личность (он был успешно дискредитирован в глазах всего населения), а исключительно как проекция геополитических инстинктов населения этих (и не только этих) краев: "Лучше Хищник, чем Чужой" - любимая поговорка того времени.

Эти две причины делают неизбежным отказ от линии на вступление в НАТО. Если, конечно. все случившееся – ее инициатива. Если же Ю.Т. подтвердит свою приверженность идее евроатпантической интеграции (и в первую очередь военной), значит она не самостоятельная фигура, а лишь актер в спектакле, не ею написанном и не ею поставленном, спектакле задуманном и срежиссированном то ли в кругах Ющенко, то ли в Вашингтоне.

Задайте вопрос Ю.Т. насчет НАТО, и вы получите предварительный (окончательный услышим в течение недели после выборов) ответ на вопрос "Кто организовал события 9 сентября?"

одних жемчуг мелок...

Свадьба российского бизнесмена Андрея Мельниченко на Лазурном берегу по своему размаху превзошла церемонии бракосочетания самых именитых звезд шоубизнеса, - здесь ее до сих пор горячо обсуждают. Мельниченко, по сообщениям информагентств, перещеголял всех, потратив на шикарную вечеринку, по разным данным, 14 до 40 млн долларов.

33-летний бизнесмен, президент "МДМ-И это самый интересный вопрос: кто на Групп", находится на 30-м месте в списке самых богатых россиян. Он женился на своей давней подруге – модели, певице, художнице и бывшей "Мисс Югославия" Александре Кокотович.

> Для сравнения: Дэвид и Виктория Бекхэм потратили на аналогичное торжество чуть более 2 млн долларов, а Мадонна и ай Ричи - около 3 млн долларов.

> Французские источники утверждают даже, что праздник Мельниченко посетил президент Владимир Путин. Однако он якобы покинул торжество еще до его начала, ему пришлось вернуться из-за срочных социальных реформ, проводимых в стране".

В музыкальном оформлении Андрей Мельниченко решил проявить себя самым наилучшим образом: всего лишь за 2 млн долларов, включая транспорт, питание и проживание (на сайтах поп-звезды, правда, говорят о 5 и даже 20-миллионном гонораре), приехала Кристина Агилера и спела три песни. Для нее и ее жениха Мельниченко снял весь верхний этаж шикарного отеля Eden-Roc с видом на море, а также, естественно, предоставил в их распоряжение личный самолет. "Когда Агилера спела Beautiful, никто не смог удержать слез", пишет корреспондент газеты "Известия", которую цитирует La Stampa.

После ее выступления были танцы, затем выступили Уитни Хьюстон и Хулио Иглесиас, которые обошлись немного дешевле, у них на разогреве были 200 цирковых артистов. Для каждого приглашенного у входа были приготовлены прозрачные костю-

мы для маскарадного ночного бала, посвященного теме "Медузы" (для невесты также был приготовлен костюм, естественно, белого цвета)

Церемония венчания прошла в старинной церквушке, которая была демонтирована в России и вывезена во Францию. Церквушку собирала в саду его виллы бригада специалистов. Сейчас церковь якобы возвращена в деревню, где и стояла раньше, пишет издание.

Судя по всему, конкуренцию россиянину в этой "дисциплине" могут составить лишь арабские нефтяные шейхи, которые, как известно, также тратят в таких случаях астрономические суммы.

Мельниченко Андрей Игоревич родился 8 марта 1972 года в г. Гомеле Белорусской ССР. Был победителем городской, областной и республиканской математических олимпиад. Окончил математическую школу-интернат №18 им. Академика Колмогорова при МГУ.

В 1989-92 гг. Мельниченко учился на физическом факультете МГУ. В 1992 году бросил учебу. В 1997 году окончил Российскую экономическую академию им. Г.В.Плеханова.

С декабря 1992 года по апрель 1993 а Мельниченко был заместителем начальника обменного пункта Московского акционерного банка "Премьер".

С июня по август 1993 года - заместитель председателя Правления финансовокредитной компании Банковское учреждение - Бюро МДМ

В 1993 году Мельниченко стал учредителем ТОО "Частное охранное предприятие "Арктур" (г. Москва), в 1994 году - соучредителем АОЗТ "Калорстройторг".

В 1993-96 гг. - председатель Совета директоров МДМ-банка.

С 1996-го по 1998 год Мельниченко председатель. с 1998 года - член Наблюда-

тельного совета АКБ МДМ-банк. В апреле 2002 года был избран в Совет

директоров Группы МДМ.

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей Газета издается Фондом 'Знание-Народу!" E-mail: znanie99@mail.ru www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10 Адрес для переписки:

142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерею В.А. Тел. редакции: (095) 951-57-01 Газета выходит 1 раз в неделю Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!": ИНН 5009033923, p/c 40703810838250100782 в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года Свидетельство о регистрации № 018888 выдано Госкомитетом по печати РФ

Подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография" г.Красногорск, Коммунальный кв., 2

Выход в свет: 28.09.2005 г. Тираж 3.000 экз. Заказ 2740